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«Da sa Jesus: Heller ikke jeg  
fordømmer deg. Gå bort, og synd 

ikke mer fra nå av!» 

Joh 8, 11
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Jesus 
– hjemmets midtpunkt 

Sitt første under gjorde Jesus ved 
bryllupet i Kana. Han gjorde det 

ikke på en kirkegård- det gjorde han 
senere. Heller ikke i en sykestue- dit 
gikk han ofte. Ikke i en ørken eller 
på sjøen i stormen, men ved en 
bryllupsfest i et hjem.

Jesus vil være med oss i livets pul-
serende slag. Ikke bare om søn-

dagen ved gudstjenestene og 
møtene- i det åndelige liv og virke, 
men han vil også velsigne oss i det 
daglige liv- i de timelige gleder, sor-
ger og feststunder- kort sagt: I det 
menneskelige. Og hvor kommer vel 
det menneskelige så fram i alle sine 
nyanser og avskygninger som just i 
hjemmets liv. HJEM! Et ord med 
vidunderlig klang for de fleste men-
nesker. De deiligste opplevelser og 
minner knytter seg til hjemmet. Og 
alle går vel med drømmen i sitt 
hjerte: Mitt hjem skal bli et him-
melrike på jord hvor alt ondt skal 
holdes ute.

Men akk, hvor mange skuffede 
mennesker er det vel ikke 

blant oss. Man har måttet slå av på 
forventingene. Det ble ikke det de 
hadde tenkt. Alt lå så vel til rette til 
å begynne med. De hadde samlet 

vakre møbler og annet utstyr- de 
var økonomisk ovenpå og hele det 
ytre apparat var i orden. Men hva 
ble det? Skuffelse og misnøye. 
Tonen og ånden er ikke slik den 
burde være.  Uenighet, disharmoni, 
egenkjærlighet, kav, mas og grin. 
Du er så misfornøyd med din kone, 
mann, barn osv. De er ikke slik som 
du vil ha dem. La meg spørre deg: 
Bor Jesus i ditt hjem? Har han fått 
åpenbare sin herlighet daglig hos 
dere? Har han i livets mange hen-
delser fått gjøre vann til vin, dvs 
helliget det hverdagslige og for-
vandlet det trivielle slit og kav og 
de tusen ting å ha omtanke for- til 
en gudstjeneste? Har hans ånd fått 
forvandle ditt «hjemmevesen», for 
der er mange som har et annet 
vesen hjemme enn ute. Jesus vil 
begynne i ditt hjem i dag og angi 
tonen og ånden der. Du skal ikke 
vente til de andre blir bedre. La 
Kristus forvandle vann til vin i dag. 
Så din mann, kone, barn, venner 
kan si: Tenk slik er han, hun, og jeg 
visste det ikke. I sannhet den beste 
vin til slutt.

Gud signe alle heimer med sin 
nåde og fred.

Andakt, menighetsbladet januar 1962 
I vår faste serie med historiske tilbakeblikk knyttet til Nes kirkes  
150-årsjubileum, trykker vi denne gang andakten som sokneprest  
Markvar Zarbell Engh skrev til menighetsbladet i januar 1962, altså  
for nøyaktig 50 år siden.  Andakten var skrevet  
til 2. søndag etter Kristi Åpenbaring, som i år var 
15. januar, og hadde den gang utgangspunkt i  
Johs. 2, 1-11. Markvar Zarbell Engh var sokneprest  
i Nes og Flå i 26 år, fra 1951 til 1977, og ligger  
begravet på Nes kirkegård.
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1862 150 år 2012
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Audun Aasheim (redaktør)
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Man – tirs og tors – fredag kl 9 - 15
post.nes.menighet@nes-bu.kommune.no
Menighetsrådsleder  
Unn Kari Øen Strand,  
tlf 32 06 81 40, mob. 990 34 372
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Sokneprest Vivi S. Johnsbråten 
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Sekretær Ann-Mari Syversen Aasheim
Tlf 32 06 85 10/ 918 77 954
ann-mari.syversen@nes-bu.kommune.no
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Flå menighetsråd 2011-2015:
Fra venstre Hans Bekken (leder), sokneprest Vivi Schwencke Johnsbråten, Torgeir Medbøen (1. vara), Marit Kristin Ødegård Johnsen (nestleder), 
Ragne Sevre, Astrid Sæterstøen, Anita Hilde. Fraværende: Gina-Borghild Hegglid

Nes menighetsråd 2011-2015:
Fra venstre Olav Brøto (nestleder), Ann-Mari Grøv Eidal, Signe Lise Merødningen, May Kristin Haga Aaslid, Marta Maria Espeseth,  
sokneprest Eivind T Fagermoen, Ole Solli (1. vara), Oddvar Holm, Sigrid Woxen Thoen, Unn Kari Øen Strand (leder)
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Siste kapittel av Kirkevalget 
2011 ble avsluttet med at de 
nyvalgte menighetsrådene i 
desember valgte fire medlem-
mer til bispedømmerådet, samt 
at ansatte og prester valgte sine.

Det nye Bispedømmerådet i Tunsberg vil 
etter dette få følgende medlemmer:

-	� Ingvild Kaslegard, 35 år, lærer/gestalt-
terapeut fra Ål

-	� Merethe Kjønnø Dahl, 27 år, veileder 
fra Horten

Fra 1. desember overtok Flå for 
første gang ledelsen av Flå og 

Nes kirkelige fellesråd, i og med 
at Hans Bekken fikk formanns-

klubba etter Dag Smestad. 
Hans Bekken er ny i denne  

rollen, men erfaren som få i 
organisasjonslivet ellers!

Hans Bekken er 70 år og pensjonist, men 
tilbringer slett ikke dagene på sofaen 
foran TV-en. Han overtok som leder i 
Flå menighetsråd etter Kirkevalget i 
2009, og ble gjenvalgt i 2011. I tillegg til 
å lede menighetsråd og fellesråd, er han 

Hans Bekken
– første leder i fellesrådet fra Flå
også styreformann i Hallingdal Museum, 
og dommer i lagmannsretten. Tidligere 
roller som leder i idrettslaget og 18 år 
som ordfører i Flå gjør at Hans er et 
naturlig valg når noe skal ledes!

Hvorfor ble han så med i 
menighetsrådet i 2009? 
«Jeg ble spurt om å stille til valg ved 
Kirkevalget i 2009, og sa ja. Det var  
forholdsvis stille en stund etter at jeg 
sluttet som ordfører i 2007, og jeg liker 
å ha aktiviteter å drive med. Jeg var  
forholdsvis ivrig på søndagsskolen i 
Aavestrud i sin tid, benket rundt  
kjøkkenbordet hos Knut og Thea Hagen, 
og samlet mange stjerner for godt  
fremmøte på kortet mitt, så bakgrunnen 
for å bli valgt inn i menighetsrådet var i 
orden!» sier Hans med sin kjente humo-
ristiske replikk.

Hva er mest interessant, 
arbeidet i menighetsrådet 
eller fellesrådet? 
«Det er hipp som happ, det er interes-
sante ting som skjer begge steder. I 
menighetsrådet er det fokus på det 
lokale, den lokale  folkekirken som alle 
sverger til. Alle er glad i kirken her i Flå, 
dugnadsånden lever, kirkeverter arbeider 

frivillig  og kommunen stiller positivt 
opp  for den lokale kirken. Det er meget 
stor velvilje fra alle hold knyttet til Flå 
kirke og aktiviteten der, det gjør det moro 
å drive med arbeidet i menighetsrådet.

Når det gjelder fellesrådet, så er det i 
utgangspunktet en god ide å videre
utvikle det gode samarbeidet vi nå har 
hatt siden 2006. Fra ordførertiden  
kjenner jeg godt til mange inter
kommunale aktiviteter til stor nytte både 
for ansatte og brukere, og samarbeidet 
om felles fellesråd i Flå og Nes kom i 
stand etter at de to formannskapene et 
par år tidligere hadde avtalt å samarbeide 
om en del tjenester. Det kan være  
diskusjon om større enheter, det er ikke 
alltid det beste, og det å få slått sammen  
kommunene er en sak som ikke er  
særlig aktuell, men et godt samarbeid 
har vi alle sjanser til å få til! Vi ser da at 
vi kan få rekruttert folk til stillinger som 
ellers ville blitt veldig små hvis vi hadde 
drevet hver for oss. Når vi i tillegg har 
vært ett prestegjeld i alle år og har prester 
som betjener begge kommunene, så er 
det helt naturlig å drive et samarbeid på 
dette området»

Hans Bekken, leder i Flå menighetsråd og 
Flå og Nes kirkelige fellesråd

Bispedømmerådet –to av ti fra Ål i Hallingdal!
-	� Kjell Rune Wirgenes, 44 år, kst sek-

sjonsleder fra Nanset i Larvik
-	� Ingjerd Breian Hedberg, 46 år, selvst. 

næringsdrivende fra Sem i Tønsberg.
-	� Kjellfred Dekko, 47 år, kirkeverge fra 

Ål (representant for de lek kirkelige 
ansatte)

-	� Sølvi Lewin, 40 år, sokneprest i Ramnes 
i Vestfold (representant for prestene)

I tillegg kommer de tre medlemmene som 
ble valgt i direkte valgomgang i septem-
ber:
-	� Harald Askeland, 48 år, professor fra 

Torød på Nøtterøy

-	� Ingjerd S. Bratsberg, 43 år, adjunkt/
sykepleier fra Sande i Vestfold

-	� Hilde-Solveig Trogstad Johnsen, 21 
år, student fra Lier 

-	 Biskopen er selvskreven medlem 

Disse medlemmene har en funksjonstid 
fra 1.jan 2012 til 31.des 2015. 
Medlemmene av bispedømmerådet er 
også automatisk medlemmer av 
Kirkemøtet, kirkens øverste organ.



Side 5

Demokratireformen i Den  
norske kirke har mobilisert en 
halv million mennesker til å 
delta i valg i kirken, men valg-
ordningen må justeres. Dette er 
konklusjonen etter at forskerne 
har evaluert kirkevalgene i 
2009 og 2011.

Evalueringen som er foretatt av Stiftelsen 
Kirkeforskning (Kifo) på oppdrag fra 
Kirkerådet, viser at kirkens medlemmer 
gjennom to valg er blitt gjort oppmerk-
somme på at de har stemmerett ved valg 
i kirken. Kirkens demokratiske ordninger 
og organer er blitt bedre kjent. 

På nivå med nabolandene
- Oppslutningen om Kirkevalget er nå på 
nivå med det vi ser i Sverige og Finland. 
Det er vi godt fornøyd med. Vi er stolte 
av å ha gjennomført to valg der mye makt 
ble flyttet til velgeren og der hver stemme 
ble tillagt stor vekt. Vi har fått bredt  
sammensatte og representative menighets-
råd, bispedømmeråd og kirkemøte, sier  
Jens-Petter Johnsen, direktør i Kirkerådet. 

Evalueringen etter valget i 2009 konklu-
derte med at følgende forutsetninger som 
ble skissert i kirkeforliket mellom partiene 
på Stortinget i 2008, ble oppfylt: Kirken 
har lagt til rette for økt bruk av direktevalg, 
valgene er holdt samtidig med offentlige 
valg og det er gjennomført forsøk med 
ulike ordninger. Forskerne kom videre til 
at den fjerde forutsetningen, etablering av 
reelle valgalternativer, formelt sett var 
oppfylt, men at det var store utfordringer 
når det gjaldt gjennomføringen i praksis.

For krevende valgordning
- Etter å ha gjennomført et valg til, der 
vi har lagt bedre til rette for at velgerne 
skal få god informasjon om kandidatene, 
sier forskerne rett ut at det så å si er 
umulig å tilfredsstille det informasjons-
behovet valgordningen forutsetter. Vi 
kan med andre ord ikke imøtekomme 
dette med informasjonstiltak. Vi må 
derfor arbeide videre med valgordnin-
gene, sier Johnsen. 

Johnsen påpeker i tillegg at erfaringen 
etter to valg er at valgordningen til 
bispedømmeråd og Kirkemøte er for 
krevende. 9,15 prosent av stemmene til 
bispedømmerådsvalgene måtte for
kastes, de fleste fordi stemmeseddelen 
ble levert urettet, noe valgordningen 
ikke tillater.

- Valgordningen krever for mye, både av 
kirkens organisasjon og av velgeren. 
Dette kommer vi derfor til å gjøre noe 
med, sier Jens-Petter Johnsen. Han 
mener det er nærliggende å gjøre valg 
til bispedømmeråd og Kirkemøte mer 
lik menighetsrådsvalget.

Ikke kampanjeorganisasjon
- Kirkens organisasjon er ikke et partiap-
parat. Den er ikke kampanjeorganisasjon 
for velgergrupper. Det går derfor en 
grense for hva kirken som tilrettelegger 
av valg kan gjøre når det gjelder mobi-
lisering av kirkepolitisk aktuelle saker og 
presentasjon av interessemotsetninger 
mellom kandidater. Dette må vokse fram 
nedenfra, fra kirkens medlemmer, 
understreker Johnsen.

Hadde valgfremmøtet landet over vært like høyt som på Flå (41.7 %), så hadde Kirkevalget 
vært en ubetinget suksess! Olaug Buøen, Kjell Sævre og Turid Grimeli var blant  
valgfunksjonærene på Flå skole sist høst.

Evaluering av Kirkevalget

Vi har det visst  
for godt …

Vi har det visst for godt til å takke

for alle dei goder som vi har

Og har då ikkje bruk for å snakke

om, - og be til vår himmelske Far

Vi trur visst at vi har alle goder

heilt forutan- å blande Han inn

Forstår ei- at han er som ei moder

som gjev liv- og «forsørgje» Han kan

Men du, - vi berre strevar og jagar

Stadig etter meir, og nye ting

Vi må lære «telje våre dagar»

All luksus betyr jo ingenting!

Vi må prøve å dele med andre

av alle dei goder som vi har

Og- å vere gode mot kvarandre

er å ære vår himmelske Far

Har «Gudsfrykt med nøysemd» måtta vika

I vår overflod- og store krav?

Har vi gløymt- at det swom gjer oss rike

er signinga- Gud vil gje- og gav?

Krava, - nå må vi prøve å fortrengje

her vi bur i overflodas land

«Bruk og kast»- kan ikkje gå så lenge

Viss vi vil ha signing frå Guds hand

Kan då dei som treng det få litt meire

av støtte når nøda vert stor?

Kan samfunnet hjelpe nokon fleire

slik som gamle, sjuke far og mor?

I vår velstand gløymer vi det eine

som er viktigst på livsens veg

Tryggleik, kjærleik, - nesten åleine

For unge, gamle- ja, deg og meg

Og så vår tru- Meiner no dei fleste:

Lite er det som er gale, rett ..?

Men Bibelboka- er til vårt beste

Vanskelege ting, kan verte lett

Ja, der- har vi nok den beste lære …

Der står det alt som for oss er bra

Ja, det som held du,- er Gud og ære …

Be Han om råd,- og vi gagn vil ha!

				    GHB	
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Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Ved 150-årsjubileet til Flå kirke i 2008 ble det utgitt 
bok. Denne ble sendt alle husstander i Flå, og også 
solgt til andre interesserte. Vi har et restopplag av 
boken, som nå selges for kr 50.- (tidligere kr 150.-). 
Boken fås kjøpt på Flå kommunes servicetorg, på 
Nes kirkekontor, eller kan sendes ved henvendelse 
til Nes kirkekontor på 32 06 85 10. (Ved forsendelse 
tilkommer porto på kr 67.-)

Kro • Motell • Catering 
Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLÅ

Vi leverer alt i blomster 

                        til sorg og glede

Telefon 32 05 01 77

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  
Kaare Huuse: 975 87 909

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51
Mobil 48 02 34 77
 
Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 92 39

Vi bidrar til en verdig begravelse. 
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Kjøpesenteret
Nesbyen

	

Åpent hver dag hele året 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

ISBN 978-82-303-1104-2

Flå kirke og menighetsliv 
gjennom 150 år 

1858 – 2008

Flå kirke har hatt en sentral plass i Flå 
kommune. Plassert midt i kommunen 
mellom Stavn i nord og Gulsvik i 
sør. Og midt i Flå sentrum – tett ved 
riksvegen.
Men like mye en sentral plass i bygde-
folkets hjerter. Den har gjennom 150 

år vært hele folkets samlingsplass for 
livets gleder og sorger. Fra barnas dåp, 
ungdommens konfi rmasjon, kjær-
lighetens bryllup – til avslutningen av 
livet ved graven.
Kirken har gitt råd, hjelp og trøst til å 
leve livet og håp for evigheten.

F
lå kirke og m

enighetsliv gjennom
 150 år  1858 – 2008

Konserter i kirkene
Onsdag 29. februar kl. 1830 i Flå kirke
Konserten på Flå blir «skuddårskonsert» og det blir 
en ren orgelkonsert. Mye barokk musikk. Verk av 
Bach, Buxthehude m.m. Pause med kake og kaffe.

Torsdag 22. mars kl. 1830 i Nes kirke
Orgelkonsert med kantor Peter Rødel.  
Pause med kaffe og kake. 

Gave til fjellkirken
Ved begravelsen til Harald Gudbrandsplass i Nes 
den 6. januar, kom det inn kr 3 510.- i gave til  
Nes fjellkirke. Vi takker så mye for et flott bidrag til 
driften av fjellkirken.

Gaver til  
menighetsbladet
I desembernummeret sendte vi ut en giro til inntekt 
for menighetsbladet, som mange heldigvis har 
benyttet seg av. Pr 23.01 hadde vi fått inn hele 134 
innbetalinger på totalt kr 36 450.-. Tusen takk til 
alle som har bidratt! Og om noen ikke finner igjen 
giroen, er kontonummeret 2351 70 65595, mrk giro 
«gave til menighetsbladet» .

Hyggetreffen i Flå
Torsdag 23. februar
Torsdag 29. mars
Torsdag 26. april

Alle dager på menighetshuset kl. 1130-1330.
Andakt, bevertning, sang og sosialt fellesskap.

Salg av jubileumsbok  
Flå kirke 150 år

O f r i n g e r  d e s e m b e r  2011
Dato Kirke Formål Nes Flå

04.12.11 Nes Konfirmantarbeidet 2 300

11.12.11 Flå Menighetsarbeidet 1 315

24.12.11 Fjellkirken Nes fjellkirke 4 483

24.12.11 Nes Kirkens Nødhjelp (kl. 15) 7 552

24.12.11 Nes Kirkens Nødhjelp (kl. 16) 12 542

24.12.11 Flå Kirkens Nødhjelp 6 757

25.12.11 Nes Menighetens misjonsprosjekt 2 187

26.12.11 Flå Det norske Bibelselskap 4 724

31.12.11 Fjellkirken Nes fjellkirke 4 538

Sum 33 602 12 796

Totalt for 2011 87 260 49 761

Axi begravelsesbyrå 
Avd. Flå Døgnvakt 469 06 474

    

    Dine ønsker og behov står i 
sentrum for alt vi gjør.

Bente og Per Kristian Andreassen
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Vi går i kirkenDøpte

Neste nummer kommer ut i midten av desember.  
Stoff til bladet må være hos redaktøren innen 3. mars.

Bestilling av Nes Menighetshus 
Ingrid Borge  Tlf. 901 09 932

Bestilling av Flå Menighetshus 
Kjellaug Hilde Tlf. 414 76 486

DØPTE I NES

25.12.11	 Hans Wilhelm Dypedokk
08.01.12	 �Lukas Aleksander Lyngedal Thoen
	 Kristoffer Elvekrok
	 Noah Bringo Tolpinrud
	 Brage Rødningen
	 Torbjørn Rukke Fossen
22.01.12	� Ellinor Häninger
	 Amalie Dokk Stensrud

DØPTE I FLÅ

11.12.11	 Georg Jorde-Østdahl
26.12.11	 Thea Anine Holmen Hamre
15.01.12	 Thea Emilie Breivik Hilde

DØDE I NES

Desember
Gunvor Oline Bergom (1939)
Harald Gudbrandsplass (1918)
Oline Haugo (1921)  
Herbrand Geitsund (1926)

januar
Ingrid Gullingsrud (1923)
Astrid Olea Hermundsgård (1923)

DØDE I FLÅ 

Desember
Knut Kolsrud (1921)
Marit Arnesen (1922)
Alf Tollefsen (1929)

Januar
Anders Gulsvik (1927)

Døde

Påmelding til SPRELL LEVENDE  
Konferanse: Frist 24.februar

Nes og Flå: Rolf Strand tlf 909 91 521
Gol: Anne Gerd Jorde tlf 971 58 134
Hemsedal: Hilde Smedsgård Haug tlf. 415 05 773 
Ål og Hol: Siv Vorhaug tlf. 411 60 718

Søndag 11. mars 3. søndag i faste
Tekst: Mark 9, 17-29
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Flå menighetshus

Søndag 18. mars 4. søndag i faste
Tekst: Joh 3, 11-16
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S. Johnsbråten
	 Messe for alle sanser
	 Kirkekaffe
	 Ofring til Røde Kors  
	 besøkstjeneste i Nes

Søndag 25. mars  
Maria Budskapsdag
Tekst: Luk 1, 46-55 
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Menighetens årsmøte
	 Kirkekaffe
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt i Mukdahan

Søndag 1. april Palmesøndag
Tekst: Matt 26, 6-13
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	� Ofring til Det norske misjons-

selskap

Torsdag 5. april Skjærtorsdag
Tekst: Luk 22, 14-23
Kl. 11:00	 Nystølkroken
	 Eivind T Fagermoen
Kl. 12:00	 Vassfartoppen
	 Vivi S. Johnsbråten
Kl. 15:00	 Bøgaset kafe
	 Eivind T Fagermoen

Søndag 5. februar Såmannssøndag
Tekst: Mark 4, 26-34
Kl. 11:00  ��Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Familiegudstjeneste
	 Presentasjon av menighetsrådet 
	 Ofring til Nes menighetshus
	 Kirkekaffe

Søndag 12. februar Kristi  
forklarelsesdag
Tekst: Mark 9, 2-13 
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 19. februar 
Fastelavnssøndag
Tekst: Joh 12, 20-33
Kl. 17:00	 Flå kirke
	 Sang- og musikkgudstjeneste
	 Frelsesarmeens offiserskole
		
Onsdag 22. februar Askeonsdag
Tekst: Matt 12, 38-42
Kl. 18:00	 Nes kapell
	 Vivi S Johnsbråten
	 Skriftemålsgudstjeneste

Søndag 26. februar 1. søndag i faste
Tekst: Matt 16, 21-23
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	� Ofring til Kirkens familievern-

kontor i Hallingdal     		
	

Søndag 4. mars 2. søndag i faste
Tekst: Luk 7, 36-50
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Menighetens årsmøte
	 Kirkekaffe
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt i Mukdahan

Fredag 6. april Langfredag
Tekst: Mark 14, 26- 15,37
Kl. 12:00	 Røde Kors-hytta, Veneli, Flå
	 Vivi S Johnsbråten
Kl. 17:00	 Nes fjellkirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Ofring til Nes fjellkirke	

Søndag 8. april Påskedag
Tekst: Matt 28, 1-10
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen	
	 Høytidsgudstjeneste	
	 Ofring til menighetsarbeidet

Mandag 9. april 2. påskedag
Tekst: Luk 24, 36-45
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Høytidsgudstjeneste
	 Ofring til menighetsarbeidet

Vi minner også om årets 
konfirmasjonsdatoer:

Flå:
Søndag 29. april kl. 11.00: 		
	 Samtalegudstjeneste 
Søndag 6. mai kl. 1100: Konfirmasjon 

Nes:
Torsdag 10. mai kl. 18.00: 		
	 Samtalegudstjeneste 
Søndag 13. mai kl. 10.00 og 12.00: 		
	 Konfirmasjon

Kom og bli inspirert!

Her vil du møte andre søndagsskoleledere,  
barnegruppeledere og ansatte som jobber  
med trosopplæring i kirker og menigheter!

Pris: Konferanseavgift kr 350 inkl. lunsj.   
Kostnaden for buss kommer an på antall påmeldte. 

SØNDAGSSKOLENS programtilbud SPRELL 
LEVENDE er et unikt læringsverktøy for  

søndagsskoler og andre typer barnegrupper  
som driver kristen trosopplæring. Det er alders
tilpasset for barna, og alle ledere kan bruke det 
uansett alder og bakgrunn.

Over 1000 søndagsskoler, barnegrupper og 
menigheter bruker i dag SPRELL LEVENDE.  
Dette er stadig i utvikling - på konferansene  
vil det gis innblikk i det siste nye! 

Hallingdal søndagsskolekrets arrangerer tur til  
Sprell levende konferanse 

Oslo 
10. mars



I N F O R M A S J O N  til alle husstander i Nes og Flå

ÅRSRAPPORT 2011 

 

At vi går inn i en ny prosjektperiode vil ikke medføre 
store endringer i arbeidsmodell og strategi. Vi kjører 
videre i samme spor, et spor vi opplever som godt å 
ferdes i. For drømmen er å se stadig flere 
mennesker i menighetene her som våger å si: Jeg er 
en leder.  
 
Erfaringsdeling 
Vekst vil komme når menighetens aksjonsradius 
utvides i takt med antallet nye ledere. Vi jobber med 
både voksenledere og ungdomsledere. Iblant 
arrangerer vi seminarer ved kirkesenteret i 
Mukdahan, andre ganger reiser vi ut og har 
seminarer i lokalmenighetene.  
I 2011 har vi også prøvd oss på litt upløyd mark. 
Arbeidet har til nå vært lokalisert i et enkelt distrikt. 
Men vi ønsker å dele med andre; både visjonen og 
våre gode erfaringer. Derfor fylte vi opp en minibuss 
og reiste i 10 timer til vårt nabodistrikt. Det stilige var 
at teamet som reiste ikke bare var prester, men også 
vanlige lekfolk som har fått opplæring ved 
Kirkesenteret i Mukdahan. Alle var med i 
gjennomføringen av seminaret dit vi kom. Mange har 
altså tatt steget fra å være deltaker til å bli en som 
bringer godt nytt til andre. 
 
Menighetsseminar 
I midten av august var mange menigheter samlet til 
seminar i Mukdahan. Ikke-lutherske menigheter var 
også invitert. I samarbeid med IMI-kirken møter vi 
disse menighetene hver 6. måned til utveksling av 
ideer, undervisning og planlegging for det neste 
halvåret. Det er fantastisk flott å høre om alt de har 
fått til siden sist. Fokuset er hele tiden å nå videre, 
mange nye ting var prøvd, og mange var blitt kristne. 
Av utprøvde ting nevner vi lovsangsdiskotek, 
møteaksjoner, arrangement for eldre, kakeutsalg 
mm. En feiret også bursdagen sin med å betale for 
en storsamling i en nabolandsby. 
 
IMPULS 2011 
Tradisjonen tro ble IMPULS også arrangert i 2011 
(bildet). Ungdommer fra hele Thailand var samlet til 
fellesskap, tilbedelse, seminarer og lek. Mange hadde 
sterke møter med Gud, og 22 tok imot Jesus! Impuls er 

et thailandsk arrangement. Misjonærene og teamet fra 
Impuls Norge er med, men det er thaiene som står i 
bresjen og styrer det hele. Ledergruppa av ungdommer 
har økt fra 20 i fjor til 40 i år, og de gjorde en flott jobb. 

 

Endringer 
Det har skjedd endringer i staben ved lekmanns-
senteret i 2011. Eiring og Kjartan Sørheim og Tore 
Heggernes avsluttet sin tjeneste 1. april. Eirin og 
Kjartan har vært en sentral del av senteret siden 
oppstartsfasen. Tore har siden høsten 2010 bidratt mye 
i ungdomsarbeidet. Espen og Maria Tveten fortsetter til 
april 2012. Sommeren 2011 kom Frode og Laila Helvig 
med familie tilbake til Thailand. De har nemlig fartstid 
som misjonærer for NMS i Nordøst-Thailand fra 
tidligere og blir nå en del av staben ved senteret i 
Mukdahan fire måneder i året. 

Tekst og foto: Espen Tveten – NMS’ misjonær 

Kirkesenteret i Mukdahan  
Arbeidet ved lekamannssenteret i Mukdahan er inne i en tid preget av endring. Første 
prosjektperiode er over, og en ny er begynt (2011-2015). Det viser at man prioriterer dette 
arbeidet fra NMS’ side. 

 

  

Både Nes og Flå menighetsråd støtter opp om Kirkesenteret i Mukdahan gjennom misjonsavtale med Det  norske Misjonsselskap, og gjennom  tre/fire ofringer i løpet av året. I 2011 ble det sendt kr 7 422 fra Nes  menighet, og kr 4 949 fra Flå menighet.


